

# 我军方全面检查军用核设施

## 已建立应急救援队并进行了相应培训

据新京报消息 中国政府3月31日发表《2010年中国的国防》白皮书。总参作战部战略规划局副局长蔡怀烈在当天举行的新闻发布会上表示,中国已对军用核设施进行全面检查,中国军用核设施处于安全状态。

白皮书全面介绍了和平时期中国武装力量

的多样化运用。2010年,中国军队出动兵力约35万人,机械车辆1.7万多台,先后参加西南等地抗旱、玉树抗震、舟曲泥石流灾害抢险救灾、南方和东北抗洪、广东和海南抗台风等重大救灾行动。

日本福岛核电站发生事故以来,各国核

设施的安全状况引发舆论关注。蔡怀烈表示,中国已对军用核设施进行全面检查,“中国的军用核设施处于安全状态。”“我们的核安全应急救援队已经建立,并进行了相应培训,一旦出现核安全问题,军队相应的应急分队会按照国家统一部署,积极发挥作用。”



## 我国第27次南极科学考察队凯旋

4月1日,“雪龙”号抵达位于上海的极地考察国内基地码头。当日,我国第27次南极科学考察队圆满完成各项考察任务,乘坐“雪龙”号极地科学考察船抵达上海。我国第27次南极科学考察队于2010年11月11日从深圳出发前往南极,在考察期间完成了所有预定的科考任务,主要涉及海洋物理学、海洋化学和海洋生物学等五大领域,此外还完成了25项后勤保障工作。

新华社记者 裴鑫 摄

## 大连长兴岛 发生大面积山火

新华社大连4月1日电(记者 傅兴宇 蔡拥军)大连长兴岛经济技术开发区发生大面积山火,到4月1日15时,火势仍在蔓延,目前无人员伤亡报告。

记者在长兴岛山火现场西山里看到,过火山林裸露出一片黑色,空中或黑或白的浓烟仍在弥漫。现场仍有许多明火点,浓烟中不时有火头冒出,过火面积至少有10平方公里。山火发生后,当地政府和相关部门立即组织扑救,但由于时值大风天气,给山火的扑救带来很大难度。目前还难以确定这场已经燃烧了20多个小时的山火何时可以扑灭。记者在现场看到,救火的消防官兵、解放军战士等,以长兴岛滨海路为隔离带,在那里形成了一道防线,防止火势进一步扩大。目前起火原因尚不清楚。

长兴岛是中国长江以北最大的岛屿,也是去年新批准的国家级经济技术开发区。西山里是这里临海的最大一片林地。

应发改委要求

## 联合利华和康师傅 暂缓涨价

据广州日报消息 近日,被媒体广泛关注的日化企业集中涨价的消息引起了较大的社会反响。国家发改委亲自到企业一线进行调查,结果显示目前尚无证据证明日化企业有串通涨价的行为。3月31日傍晚,联合利华对外发出声明,已经决定暂缓原定4月1日执行的价格调整。而同样决定4月1日涨价的康师傅方便食品3月31日也表示取消涨价计划。

国家发改委公开表示,洗涤用品和方便面等都是群众生活必需品,其价格的变动直接影响群众的生活。这些涨价信息加剧了群众对后期物价走高的担忧。要求各类企业要加强社会责任,不得随意搭车涨价,更不许串通涨价、哄抬物价。国家发改委表示,目前还没有证据证明日化企业存在串通涨价行为。若查属实,一定会严肃处理。

3月31日,宝洁中国仍旧对产品提价问题不予置评。北京有超市称,宝洁公司旗下的飘柔洗发水和碧浪无磷洗衣粉的提价时间也有所延后。

“我们决定暂缓原计划于4月1日对部分容器面调整价格。”3月31日,康师傅华南联系人告诉记者。这位联系人说,以开心桶为例,建议零售价仍维持3.5元不变。容器面相关产品包装也维持不变,以便消费者识别。康师傅曾表示将涨价0.5元。

## 苏州原副市长姜人杰 受贿过亿二审被判死刑

单笔受贿达8250万元



姜人杰。

据新华网消息 江苏省苏州市人民政府原副市长姜人杰受贿案3月31日二审公开宣判,江苏高院驳回姜人杰的上诉,维持原判,并依法报请最高人民法院核准。

此前,南京市中级人民法院于2008年4月对姜人杰受贿案作出一审判决,判处姜人杰死刑,剥夺政治权利终身,没收个人全部财产。姜人杰不服,向江苏省高级人民法院提出上诉。

江苏省高级人民法院经审理查明,2001年上半年至2004年上半年间,上诉人姜人杰利用担任苏州市人民政府副市长,分管城建、规划、房地产开发等工作的职务便利,帮助他人保留已被确定取消的土地开发项目、进行土地所有权置换、介绍工程业务及结算工程费用等,为他人谋取利益,先后非法收受他人贿赂,共计人民币10857万元(据此前媒体报道,在土地置换和转让的过程中,姜人杰单笔受贿8250万元)、港币5万元、美元4000元。

江苏省高级人民法院认为,上诉人姜人杰利用职务便利,为他人谋取利益,收受他人钱财,其行为已构成受贿罪。姜人杰受贿数额特别巨大,犯罪情节特别严重,依法应予严惩。姜人杰向办案机关检举他人涉嫌犯罪线索,经查证,不构成立功。一审法院根据姜人杰受贿犯罪事实、性质、情节和对社会的危害程度所作判决,事实清楚,证据确实、充分,定罪准确,量刑适当,审判程序合法,应予维持。

## “记者眼中的洋河酒厂”之包装物流篇 智能化立体仓库领跑全国

□晨报记者 叶晓伟

世界上最宽广的是海,比海更高远的是天空,比天空更博大的是人的胸怀。如此阔达的胸襟,唯有走进她、了解她,才能全面感悟她的内涵及寓意。近日,记者一行前往江苏省宿迁市洋河酒厂,亲身感受到洋河酒厂带给我们的震撼……

### 细节决定成败

记者跟随一参观团来到洋河酒厂包装物流中心。拉开进入包装车间的门,一阵阵浓郁的酒香扑面而来。走进包装物流中心1号包装车间,只听见机器运转的声音,7排自动流水线上,穿着洁白工作服的工人们正有条不紊地忙碌着。

一号包装车间的机械化程度比较高,记者看到整条生产线配置了隧道式吸瓶机、电子定量罐装机、自动取盖机、烘干机、灯检机、机械手码垛机等,生产线设备先进,自控协调,运行流畅,稳定可靠。

“车间内每条生产线每小时的生产能力是6000瓶左右,光是包装车间每年新增产额就有40亿元。”在一号包装车间内,讲解员程慧慧告诉记者,厂房分区科学合理,机械化程度较高,生产环境舒适,让工人们感受到家一样的温馨。

拿起酒瓶,轻轻摇晃,靠近台灯,反复检查几次,就可以发现酒瓶里面是否存在杂质和黏合物。记者在生产现场看到,这是工人们在生产线上做灯检,如果发现存在杂质的酒

瓶,他们就会马上挑出来。

洋河酒厂出厂的酒经过洗涤、灌装、自动取盖、压盖、灯检、贴标签、装盒、装箱等多项程序才能流入市场,因而市场上销售的洋河系列酒以其质量、特色而深受消费者青睐,也促使洋河品牌美名远扬。

### 智能化立体仓库领跑全国

现代化立体仓库坐落在洋河酒厂包装物流中心西南面,建筑面积8900平方米。

在立体仓库,映入记者眼帘的是8排20多米高的金刚框架上码满了包装好的酒,一箱箱酒经入库输送系统,再由叉车送到空货位上。原来,立体仓库是由分拣线系统、机器人系统、出入库输送系统、货架系统和智能系统五大部分组成。其采用自动化操作模式,是国内酒行业中首家实现自动生产、包装、存储及物流系统的酒厂。

记者了解到,现代化立体仓库是金刚结构,整个立体仓库可存放成品酒4000吨,面积仅为8439平方米,而同样存储量的平库则要30000平方米才能满足存放条件。这样的仓库不仅节约了很多占地空间,充分保证货物存放的合理性和安全性,而且避免了货物因存放过多导致包装破损和产品损耗问题,完全杜绝了普通人工仓库管理的错发现象。

“现代化立体仓库还有一个最大的好处是能自动识别货位。”程慧慧告诉记者,现代化立体仓库全部由计算机管理系统管理,实

现货物先进先出,入库、检验、分类整理、上架、出货等。入库出库有两条输送道,如果需要某一类酒时,只要把酒的代码输入电脑里,机器就能找准位置,调出需要的酒。同样,在入库装箱时,机器也能自动识别货位,实现安全有序码垛。“这真是省力、省时又省钱呀!”面对参观人员的羡慕,程慧慧说,目前立体仓库主控室内只需要一两个人、几台电脑就能运作好整个仓库。

### 现代化包装物流中心 可满足50亿元的市场销售需求

记者了解到,2006年,现代包装物流中心扩建工程纳入规划,2007年9月通过审批。工程规划五大区域包括散酒储存区、包装材料库区、包装生产区、成品保管区、辅助配套区等。

集生产、包装、物流、仓储于一体的现代化包装物流中心项目整个工程竣工后,年可包装成品酒10万吨,将实现材料供应、包装生产、物流配送一体化,全面满足50亿元的市场销售需求。“满足50亿元的市场销售需求?真不简单!”随行人员不时发出啧啧称赞。

展望未来,洋河酒厂从2010年到2020年依托现有厂区进行扩建,总面积达10平方公里,将建成酿酒生产区、包装物流区、包材配套区、办公文化区、生活配套区等五大功能区,规划总投资72.8亿元,竣工投产后可满足公司每年300亿元的销售需求。

## 便民服务电话

### 家政

淇河家政(单位、家庭保洁、地毯清洗、搬家、布草洗涤):  
3360777 13903924921

修改、疏通疑难管道、便池,修太阳能,清理化粪池:15139280818

福源家政(专业疏通管道、清理化粪池):13084236078

鹤翔家政:15839225215 13939274966

利民家政(外墙清洗)疏通管道:3298881

君事达物业(家政、专业月嫂):

2168326 3278666 13633927811

幸福家政(管道疏通、打墙改门口、刷乳胶漆):15039255848

大自然家政(外墙清洗、打墙改门口、空调移机):18239236633

### 医疗健康

市中医院急救电话:3378322 3353120

康复科电话:3378303

旺旺催乳(专治乳少、积奶、乳腺增生)电话:15839220377

### 综合

新区爱玛电动车售后服务热线:3290559 2231688

水务净水——专业解决单位及家庭各种水质问题(首家净水产

品超市,“一站式”水质检测与处理):3335800 15039289198